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Határozat 

 
A környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatáskörébe eljáró Hajdú-Bihar 
Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) Zöld-Depónia 
Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6723 Szeged, Kecskeméti utca 8. A. lház. 2. em. 4..; 
adószám: 25160936-2-06; KSH szám: 25160936-8130-113-06; cégjegyzékszám: 06-09-021821; KÜJ: 
103503521) részére kiadott 334/2/2010, HBB/17/00385-7/2015 és HB-03/KTF/00493-7/2018. számon 
módosított 76/4/2008 számú (a továbbiakban: alaphatározat) hulladékgazdálkodási engedélyt  az 
alábbiak szerint  
 

módosítja: 
 

 
Az alaphatározat 2.3 pontját a vastagon szedett, dőlt betűs résszel módosítja: 
 
2. 3 A rekultiváció elvégzésének határideje: 2030. április 15. 
 
A határozat módosítási eljárásban a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) 
Korm. rendelet 2. sz. melléklet 3. pontjában foglalt szakkérdések vizsgálatra került és az alábbi feltételek 
kerültek megállapításra:  
Levegőtisztaság védelme: 
A környezetvédelmi hatóság – levegőtisztaság-védelmi szempontból – a fenti ügy vonatkozásában 
egyedi kikötések, feltételek előírását nem tartja szükségesnek. 
 
Földtani közeg védelme:  
1. A tevékenység végzése során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy a felszín alatti vizek 

védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 1. számú melléklete 
szerinti szennyező anyagot tartalmazó anyag ne jusson a földtani közegbe, ezért a tevékenység 
végzése során fokozott figyelmet kell fordítani a technológiai fegyelem betartására, betartatására 
valamint a járművek, munkagépek és -eszközök karbantartására. A földtani közeg esetleges 
szennyeződése esetén a szükséges beavatkozásokat (pl. kárelhárítás) úgy kell elvégezni, hogy 
lehetőség szerint az eredeti állapot visszaálljon, illetve a maradó terhelés mértéke ne okozzon a 
földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről 
és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet (a 
továbbiakban: Favhér.) 1. és 3. mellékletében megállapított (B) szennyezettségi határértéknél 
kedvezőtlenebb állapotot. 

2. Az esetlegesen környezetbe jutó szennyezőanyagok lokalizálására, felitatására, 
semlegesítésére és eltávolítására alkalmas kárelhárítási anyagokat, eszközöket folyamatosan 
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készenlétben kell tartani a telephelyen. Használatukat, felhasználásukat követően azokat az 
engedélyesnek haladéktalanul pótolnia, illetve helyettesítenie kell. 

3. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező, a földtani közeget érintő 
szennyezés elhárításáról az engedélyes köteles haladéktalanul intézkedni. A bekövetkezett 
káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, továbbá a megtett intézkedésekről haladéktalanul 
értesíteni kell az illetékes vízvédelmi hatóságot. 
 

A környezetvédelmi hatóság a 334/2/2010., a HBB/17/00385-7/2015. és a HB-03/KTF/00493-7/2018. 
ügyiratszámú határozatokkal módosított 76/4/2008. ügyiratszámú alaphatározat földtani közeg 
minőségének védelmére vonatkozó egyéb rendelkezéseit továbbra is fenntartja. 
 
Zaj és rezgés elleni védelem: 
Zaj- és rezgésvédelmi feltétel előírása nem indokolt. 
 
Természet és tájvédelem: 

1. A munkálatokat a természeti értékek védelme mellett kell végezni.  
2. A munkálatok által érintett Berettyóújfalu 0772 hrsz-ú ingatlant körülölelő a Natura 2000 hálózat 

részét képező ingatlanok területét igénybe venni nem lehet, rajtuk deponálás, felvonulás, gépek 
tárolása, közlekedés ideiglenesen is tilos.  

3. Az tevékenység nem okozhatja a környező, Natura 2000 hálózat részét képező területek 
károsodását.  

4. A tevékenység nem okozhatja a környező területeken élő, táplálkozó védett, fokozottan védett 
fajok egyedeinek, állományának túlzott mértékű zavarását, veszélyeztetését, esetleges 
pusztulását.  

5. Az ingatlanon megtelepedő, költő madárfajok egyedeinek biztonságát, élettevékenységeinek 
zavartalanságát biztosítani kell. Az ingatlanon esetlegesen megjelenő inváziós fajok 
visszaszorításától gondoskodni kell.  

6. A kivitelezés során védett élőlény egyedének, illetve állományának veszélyeztetése esetén a 
munkálatokat fel kell függeszteni és haladéktalanul értesíteni kell az illetékes természetvédelmi 
őrt, aki a helyszínen a természeti értékek védelmének érdekében a munkálatokat leállíthatja, 
valamint további korlátozásokat tehet a területileg illetékes természetvédelmi hatóság útján. 
 

A határozat módosítási eljárásban a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) 
Korm. rendelet 2. sz. melléklet 2. pontjában foglalt szakkérdések vizsgálatra került és az alábbi feltételek 
kerültek megállapításra:  

A Zöld-Depónia Korlátolt Felelősségű Társaság (6723 Szeged, Kecskeméti u. 8. A. lh. 2. em. 4.) 
által benyújtott kérelmére, a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (4024 
Debrecen, Piac u. 42-48.) megkeresése alapján a 4100 Berettyóújfalu, 0772 helyrajzi szám alatti 
fúrásiiszap lerakó rekultivációs engedélyének módosításához- a benyújtott dokumentációban 
foglaltak alapján- közegészségügyi szempontból kikötés előírása nem szükséges.  
 

A határozat módosítási eljárásban a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) 
Korm. rendelet 3. sz. melléklet 5. és 6. pontjában foglalt szakkérdések vizsgálatra került és az alábbi 
feltételek kerültek megállapításra:  
A vízügyi-vízvédelmi hatósága rekultivációs engedély módosításához a rendelkezésre álló 
dokumentumok alapján az alábbi előírásokkal járul hozzá: 

1. A vízilétesítmények üzemeltetését a 1735/08/2012 és a 35900/3132-5/2018.ált számmal 
módosított Ht.107-1/1987.számú, 2028.december 31-ig hatályos üzemeltetési engedély alapján 
szükséges végezni. 
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2. Tudomásul kell venni, hogy aki tevékenységével vagy mulasztásával a vizeket veszélyezteti 
vagy károsítja, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 
szerinti felelősséggel tartozik, illetve a vízügyi hatóság által meghatározott intézkedések 
megtételére köteles. 

3. A tevékenységet az 1995. évi LIII. törvény 6. §-ban foglaltak alapján úgy kell végezni, hogy a 
legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő, megelőzze a 
környezetszennyezést és kizárja a környezetkárosítást. 

4. A tevékenységet úgy kell végezni, az építőanyagokat és az építéshez használt gépeket úgy kell 
tárolni, hogy biztosított legyen a 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 10. § (1) bekezdése 
szerint a felszín alatti vizek jó minőségi állapota. Az építési tevékenység nem okozhatja a felszín 
alatti víz és a földtani közeg 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben 
meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát. 

5. Tilos a felszíni vizekbe, illetve azok medrébe bármilyen halmazállapotú, vízszennyezést okozó 
anyagot juttatni. 

6. Az okozott, vagy havária jellegű szennyezést, károsodást haladéktalanul be kell jelenteni a 
vízügyi hatóságnak, azonnal gondoskodva a szennyező tevékenység befejezéséről és a 
kárenyhítés megkezdéséről. 

7. Szennyező anyag felszín alatti vízbe történő közvetett és közvetlen bevezetése, valamint földtani 
közegbe történő közvetlen bevezetése tilos. 

 
Az alaphatározat egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak. Ezen határozat kizárólag az 
alaphatározattal együtt érvényes. 
 
A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.  
 
A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per 
kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem 
rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a 
Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.), de a 
vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac utca 42-
48.) címén benyújtani.  
 
Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is 
előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott 
nyomtatványon is előterjesztheti. 
 
Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 
egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben (a továbbiakban: Dáptv.) meghatározottak szerinti 
minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikusan kell benyújtani a keresetet. A keresetlevél 
elektronikus úton történő benyújtásának helye: https://epapir.gov.hu/ 
 
Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a 
halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni 
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek 
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.  
 
Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy 
érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. 
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A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági 
eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le 
nem rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt. 
 
Jelen eljárásban az eljárási díj megfizetésre került. 

 
Indokolás 

 
A Zöld-Depónia Korlátolt Felelősségű Társaság kérelmet nyújtott be 2025. március 13. napján a területi 
hulladékgazdálkodási hatósághoz, melyben kérte a többször módosított 76/4/2008. számú határozatban 
a rekultiváció határidejének meghosszabbítását 2035. március 31-re.  
 
A hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről 
szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 14. § (1) 
bekezdése szerint, ha a hulladékgazdálkodási engedély jogosultjának – a hulladékgazdálkodási 
tevékenységét nem érintő – adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik 
be, az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül – a 
hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az 
engedély jogosultja előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a hulladékgazdálkodási hatóság 
az engedélyt módosítja. 
 
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (1) bekezdése szerint 
hulladékgazdálkodási engedély határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható. 
 
A Ht. 2. § (1) bekezdés 26. pontja szerint  hulladékgazdálkodás a hulladék gyűjtése, szállítása, kezelése, 
az ilyen műveletek felügyelete, a kereskedőként, közvetítőként vagy közvetítő szervezetként végzett 
tevékenység, a hulladékgazdálkodási létesítmények és berendezések üzemeltetése, valamint a 
hulladékkezelő létesítmények utógondozása.  
 
Fentiek alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság a rekultiváció elvégzésének határidejét 2030. 
április 15. napban állapította meg. 
 
A módosítási eljárás során a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 2. sz. melléklet 3. pontjában 
meghatározott szakkérdés vizsgálatra került, amely az alábbiak szerint kerültek indokolásra:  
Levegőtisztaság-védelem: 
A fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2024. (VI. 
28.) KTM utasítás 25. §-ban és a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Ügyrendje I. 10. pontjában 
foglaltak alapján, a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásban a hulladékgazdálkodási hatóság 
kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 3. pontjában meghatározott 
szakkérdést vizsgálva megállapítható, hogy a Zöld-Depónia Kft. rekultivációs tevékenységének 
meghosszabbítását követően határértéket meghaladó légszennyezettség kialakulása nem várható.   
Az adott tevékenység megfelel az elérhető legjobb technika alapján meghatározott levegőtisztaság-
védelmi követelményeknek és előírásoknak, valamint a levegő minőségére vonatkozó előírásoknak, 
ezáltal a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján levegőtisztaság-védelmi 
feltétel előírása nem indokolt. 
 
Zaj- és rezgésvédelem: 
A zaj- és rezgésvédelemmel kapcsolatos véleményt a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 
124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú melléklet 3. pontja szerinti szakkérdést vizsgálva a 
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környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: ZajR.) és a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet alapján adta meg a 
környezetvédelmi hatóság. 
 
Földtani közeg védelme:  
Az engedélyes a Berettyóújfalui fúrási iszaptároló (Berettyóújfalu 0772 hrsz) telepen végzi rekultivációs 
tevékenységét. Jelen kérelem a rekultivációs engedély hosszabbítására irányul, mivel a rekultiváció az 
alkalmas hulladékok átvételének korlátozott lehetősége miatt a tervezettnél lassabban halad. 
A fúrásiszap-tároló rekultivációs munkái jelenleg is folyamatban vannak és fokozatosan haladnak. A 
kivitelezés elvégzett első szakasza magában foglalta a munkálatok elvégzéséhez szükséges 
infrastrukturális alaprendszer teljessé tételét, továbbá a kiegyenlítő réteg majdnem teljesen, a szigetelő 
réteg pedig jelentős részben elkészült, de a további rétegek megépítése még hátravan.  
A második kivitelezési szakasz során készül el a szigetelő réteg befejezése, a rekultivációs szivárgó, 
gyökérzáró és fedő rétegek a vegetációs réteg telepítésével együtt. 
A rekultivációs tevékenységhez előírt monitoring tevékenységet továbbra is rendszeresen végzik. 
A teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálat során sor került az esetleges szennyezőanyag mozgás 
meghatározása céljából a szennyezőanyag fizikai-kémiai elemzésére, adszorpciós és kioldási 
vizsgálatok elvégzésére. A vizsgálatok során megállapítást nyert, hogy a betárolt fúrási iszap kedvező 
tulajdonságainak köszönhetően még a rekultiváció hiányában sem lehetne jelentős földtani közegre (talaj 
és talajvíz) vetített hatással számolni. 
A már betárolt fúrási iszap talajvízzel érintkezésének megakadályozása céljából csapadékvíz elvezető és 
talajvízszint-csökkentő övárok létesült. Az övárok rendszer egyben a lerakó felületéről a csapadék 
központosított gyűjtésére és minőségének ellenőrzésére is lehetőséget teremt. 
A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján a környezetvédelmi hatóság a földtani közeg 
minőségének védelme szempontjából a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi 
LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 6. §. (2) és (3) bekezdéseiben az elővigyázatosságra és megelőzésre 
figyelemmel a rendelkező részben foglalt feltételeket írta elő. 
Indokolás a rendelkező rész 1-3. pontjaiban foglaltakhoz: 
A rendelkező rész 1-2. pontjaiban rögzített intézkedések biztosítják a szennyező anyagok földtani 
közegbe jutásának megelőzését valamint a szennyezés bekövetkezésekor a kárelhárítás teendőit. Az 1-
2. pontokban előírt feltételek a Favir. 3. § 39. pontja és 10. § (2) bekezdése, 1. számú melléklete, 
valamint a Favhér. 1. és 3. mellékletei valamint a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának 
rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kár.) 2. § (1) és (2) bekezdései 
alapján történt. 
A rendelkező rész 3. pontjában a földtani közeget érintő szennyezés esetén a területileg illetékes vízügyi 
hatóság értesítési kötelezettsége a Favir. 19. § (1)-(2) bekezdései alapján került előírásra. 
A 76/4/2008. ügyiratszámú alaphatározatban, a benyújtott dokumentációban, valamint a jelen határozat 
rendelkező részében tett előírások betartása esetén a földtani közeg veszélyeztetése és szennyezése 
kizárható, annak védelme érdekében a jogszabályi előírásoknak megfelelő műszaki védelem és 
intézkedés biztosított.  
A tevékenység végzése során normál üzemi körülmények között a földtani közeget nem érheti 
szennyezés. 
 
Természet-és tájvédelem: 
Az érintett ingatlan az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekkel érintett 
földrészletekről szóló 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet (a továbbiakban: 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet) 
szerint a Natura 2000 hálózat része (HUHN 10003 Bihar különleges madárvédelmi terület, HUHN 20101 
Bihari-legelő kiemelt jelentőségű természetmegőrzési terület), illetve az érzékeny természeti területekre 
vonatkozó szabályokról szóló 2/2002 (I. 23.) KöM-FVM rendelet alapján érzékeny természeti területnek 
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minősül. A tárgyi földrészlet közvetlenül szomszédos a Mezőgazdasági Parcellaazonosító Rendszer 
(MePAR) adatai alapján környezeti szempontból érzékeny állandó gyepként nyilvántartott ingatlanokkal. 
Az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 4. § (1) bekezdése alapján a Natura 2000 területek 
lehatárolásának és fenntartásának célja az azokon található, az 1-3. számú mellékletben meghatározott 
fajok és a 4. számú mellékletben meghatározott élőhelytípusok kedvező természetvédelmi helyzetének 
megőrzése, fenntartása, helyreállítása, valamint a Natura 2000 területek lehatárolásának alapjául 
szolgáló természeti állapot, illetve a fenntartó gazdálkodás feltételeinek biztosítása. 
Az érintett területen megtelepedő és a környéken táplálkozó védett, fokozottan védett fajok 
élettevékenységeinek zavartalansága, egyedeinek biztonsága és a környező területek védelme 
érdekében a rendelkező rész pontjaiban leírt feltételeket adja a hulladékgazdálkodási hatóság. 
A védett és fokozottan védett állat- és növényfajok körét, természetvédelmi értékét a védett és a 
fokozottan védett növény- és állatfajokról, a fokozottan védett barlangok köréről, valamint az Európai 
Közösségben természetvédelmi szempontból jelentős növény- és állatfajok közzétételéről szóló 13/2001 
(V. 9.) KöM rendelet határozza meg. 
A rendelkező rész 1. pontjában foglalt feltételeket a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a 
továbbiakban: Tvt.) 5. § (1) bekezdése, 8. § (1) bekezdése és 17. § (1) bekezdése alapján állapította 
meg a természetvédelmi hatóság. 
 
A rendelkező rész 2-3. pontjaiban foglalt feltételeket a Rendelet 4. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 
állapította meg a természetvédelmi hatóság. 
 
A rendelkező rész 4-6. pontjában foglalt feltételek a Tvt. 42. § (1) bekezdésében és 43. § (1) 
bekezdésében foglaltak alapján állapította meg a természetvédelmi hatóság. 
 
A Tvt. 5. § (1) és a (2) bekezdések alapján minden természetes és jogi személy, valamint más szervezet 
kötelessége a természeti értékek és területek védelme. Ennek érdekében a tőlük elvárható mértékben 
kötelesek közreműködni a veszélyhelyzetek és károsodások megelőzésében, a károk enyhítésében, 
következményeik megszüntetésében, a károsodás előtti állapot helyreállításában. A természeti értékek 
és területek csak olyan mértékben igénybe vehetők, hasznosíthatók, hogy a működésük szempontjából 
alapvető természeti rendszerek és azok folyamatainak működőképessége fennmaradjon, továbbá a 
biológiai sokféleség fenntartható legyen. 
A Tvt. 8. § (1) alapján a vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését 
élőhelyük védelmével együtt kell biztosítani 
A Tvt. 17. § (1) bekezdése értelmében a 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek megfelelően a vadon élő 
szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet a 
természeti értékek és területek kíméletével kell végezni. 
A Tvt. 42. § (1) bekezdése alapján tilos a védett növényfajok egyedeinek veszélyeztetése, engedély 
nélküli elpusztítása, károsítása, élőhelyeinek veszélyeztetése, károsítása, továbbá a 43. § (1) bekezdése 
szerint tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínzása, elpusztítása, szaporodásának 
és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy 
búvóhelyeinek lerombolása, károsítása. 
 
A módosítási eljárás során – közegészségügyi szempontból – a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 2. sz. 
melléklet 2. pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra került, amely az alábbiak szerint kerültek 
indokolásra:  
 
Jelen állásfoglalás a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 
1. számú melléklet, 2. számú melléklet 2. pontjában megjelölt szakkérdés vizsgálatában történő 
közreműködési kötelezettség alapján került kiadásra.  
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A módosítási eljárás során a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 3. sz. melléklet 5. és 6. pontjában 
meghatározott szakkérdés vizsgálatra került, amely az alábbiak szerint kerültek indokolásra:  
 
Vízügyi és vízvédelmi szempontból vizsgálandó szakkérdés: 
Annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve 
határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e. 
 
Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék és szennyvíz elvezetése, 
valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, 
illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a 
jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata. 
 
A benyújtott kérelem, és az egyéb rendelkezésemre álló iratok alapján az alábbiakat állapítottam meg: 
 
A Zöld Depónia Kft. a 76/4/2008., 334/2/2010., HBB/17/00385-7/2015 és HB/03/KTF/00493-7/2018. 
számú rekultivációs engedély alapján végzi a berettyóújfalui 0772 hrsz. alatti fúrásiszap lerakó 
rekultivációját. 
 
A rekultivációs tevékenység folyamatban van, de 2022-ben jelezték, hogy a „rekultiváció az alkalmas 
hulladékok átvételének korlátozott lehetősége” miatt a tervezettnél lassabban halad. 
A kiegyenlítő réteg szinte teljesen, a szigetelő réteg pedig jelentős részben elkészült a további rétegek 
megépítése még hátra van. A teljes befejezésre kb. 10 évre van szükség. 
A rekultivációs területen meglévő vízilétesítmények (3 db (T2,T4,T5 ) -0,8 m mélységű szabványos 
kiképzésű észlelő kút és csapadékvíz-elvezető és talajvízszint csökkentő övárok) az 1735/08/2012, a 
35900/3132-5/2018.ált számmal módosított Ht.107-1/1987.számú, 2028.december 31-ig hatályos 
üzemeltetési engedély alapján üzemelnek. Vízikönyvi szám: Kutas IX/356. 
A monitoring kutakból és az övárok gyűjtőaknából történő vizsgálati eredmények a 6/2009. (IV. 14.) 
KvVMEüM- FVM együttes rendeletben meghatározott (B) szennyezettségi határértékeket– a vizsgált 
komponensek tekintetében- nem haladják meg. 
 
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 2. mellékletével 
összhangban a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny 
területeken lévő települések besorolása alapján Berettyóújfalu település érzékeny felszín alatti 
vízminőség védelmi területen lévő település. 
 
A terület a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények 
védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelettel, valamint határozattal kijelölt vízbázis 
védőterületet nem érint. 
 
Az árvíz- és jég levonulására a tevékenységeknek nincs hatása. 
 
A felszíni és felszín alatti vizek minősége, mennyisége védelmére és állapotromlására vonatkozó 
jogszabályban foglaltak a rendelkező részben előírt feltételek mellett érvényesülnek. 
 
A vízügyi-vízvédelmi hatóság nyilvántartása szerint a tevékenység vízfolyás nagyvízi medrét, parti sávját 
nem érinti. 
 
A vízügyi-vízvédelmi hatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat 
ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet állapítja meg. A szakkérdésre adott 
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válasz a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 3. sz. 
mellékletének 5. és 6. pontjainak figyelembevételével lett meghozva. 
 
A rendelkezésre álló iratok alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy a Ht., 
valamint végrehajtási rendeletei alapján a határozat módosítása hulladékgazdálkodási érdeket nem sért, 
ezért a rendelkező részben foglaltaknak megfelelő döntést hozott. 
 
A határozat a fentiek figyelembevételével a rendelkező részben foglaltak szerint, ügyintézési határidőn 
belül került kiadásra. 
 
Jelen engedélyezési eljárásban a hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja a hulladékgazdálkodási 
hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII. 23.) EM rendelet (a továbbiakban: 
34/2024. (XII. 23.) EM rendelet) 1. sz. melléklet 16. D. pontja alapján 130.000.-, azaz százharmincezer 
forint eljárási költség merült fel, melyet az engedélyes megfizetett.  
  
A területi hulladékgazdálkodási hatóság a határozatot a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 
124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 
szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 624/2022. (XII.30) 
Korm. rendelet), biztosított jogkörében eljárva, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi 
CL tv. (a továbbiakban: Ákr.) 76. §, 80. § (1) bekezdése, a 81. § (1) bekezdése, a 112. § (1) bekezdése, 
a Ht. 2. § (1) bekezdés 26. pontja, a 79. § (1) bekezdése, a ZajR, a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM 
együttes rendelet, a Kvt. 6. § (2) (3) bekezdései, a Favir 3. § 39. pontja, 10. § (2) bekezdése, 19. § (1) és 
(2) bekezdései, 1. sz. melléklete, a Favhér 1. és 3. melléklete, Kár 2. § (1) (2) bekezdése, 14/2010. (V. 
11.) KvVM rendelet, 2/2002 (I. 23.) KöM-FVM rendelet, a Rendelet 4. § (1) bekezdése, 13/2001. (V. 9.Ö 
KöM rendelet, Tvt. 5. § (1) (2) bekezdései, 8. § (1) bekezdése, 17. § (1) bekezdése, 42. § (1) bekezdése, 
43. § (1) bekezdése alapján hozta meg.  
 
A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 
2020. évi LVIII. törvény 398. § (2) bekezdésének b) pontja alapján jelen engedélyköteles tevékenység 
ellenőrzött bejelentés alapján nem folytatható a Tanács "A Tanács 75/442/EGK tanácsi irányelve a 
hulladékról (1975. július 15.) 5. és 8. cikk " alapján. 
 
A környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét a fővárosi 
és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 
23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése, a 
624/2022. (XII.30) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg. 
 
A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. 
§ (1) bekezdése biztosítja. 
 
A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi 
I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, a 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) 
bekezdése határozza meg. 
 
A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó 
hatály elrendelése.  
 
A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 82. § tartalmazza. 
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Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján a polgári 
perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint a Dáptv. 19. §-a határozza 
meg. 
 
A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint 
az illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik. 
 
Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási 
szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult. 
 
Debrecen, időbélyegző szerint. 
 

Rácz Róbert főispán 
nevében és megbízásából 

 
Apró-Sápi Réka 
osztályvezető  

 
 
Kapják:  

1. Zöld-Depónia Kft._cégkapu 
2. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Berettyóújfalui Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály 
3. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 

Főosztály  
4. Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
5. Irattár 

 


		2025-05-06T14:50:39+0200
	Apró-Sápi Réka




